Kanuctpatosa  Moanvcan undposon
nognuckto: Kanuctpatosa

EneHa VIBaHOBHA Enena MsanosHa
I'pa¢uk npoBeeHus1 OLIEHOYHBIX Npoueayp Ha 1 moayroaue 9 kiace

I'eomeTrpus
Ne | JlaTa Tema
OxTs10pb Kontponbshas pabota Ne 1. Pemienue TpeyrojibHUKOB
2 | Hos6pn KonTtponbsnas pabota Ne 2. [IpaBusibHbIE MHOTOYTOJBHUKHU

KontponbsHas padota Ne 1. Pemenue TpeyronsHukoB. ([lemoBepcus)

- Haiizure yryibl NpaBUIBHOTO TPUALIATUIIECTHYTOJTBHUKA.

2. Haiigure JmmHy OKpPYKHOCTH, OIMCAHHON OKOJIO IIPABMJIBHOIO TPEYrOJib-
HUKA CO CTOPOHON 9 cMm.

3. B OKpy)XHOCTb BIMCAH NPAaBUJIbHBINA IECTUYTOJIBHUK CO CTOPOHOI 9 cM.
Haiigure cTOpoHy NpaBMIbHOIO TPEYTOJbHUKA, ONMMCAHHOTO OKOJIO 3TOM
OKPYKHOCTH.

4. Pazguyc OKpyKHOCTH, ONMCAHHON OKOJIO IPABWJIbHOTO MHOTOYTOJIbHUKA,

paBeH 8\/§ CM, a PaJuyC BIMCAHHOW B HETO OKpPyKHOCTH — 8 cM. Haiinn-
Te: 1) CTOpOHY MHOTOYrOJIbHUKA; 2) KOJIMYECTBO CTOPOH MHOTI'OYTOJIbHHUKA.

5. Cropona TpeyroJbHHKA paBHA 5 €M, a IpUJIEKAIIUE K HEH YIJbl PABHDI
45° u 105°. Haiiaure JUIMHBI Iyr, HA KOTOPbIE JEJAT OIMCAHHYIO OKPYXK-
HOCTb TPEYTrOJIbHUKA €TI0 BEPIIMHDI.

6. Yrabpl NpaBUWILHOTO TPEYTOJbHUKA CPE3aJy TAK, YTO IOJYYUJIU IPABUIb-
HbII MECTUYrOJbHUK CO CTOpOHOM 8 cm. Haliqure cropony gaHHoro tpe-
YrOJIbHUKA.

Ne zamanus 1 2 3 4 5 6 Hroro
Bbanner 2 2 4 4 5 3 20
Kpurepnii oneHnBanus:
«5» - 18-20 6amos, «3» - 8-13 OayutoB

«4» - 14-17 Gamos, «2» - 0-7 6amnos



Kontponbnas padota Ne 2. [IpaBunbabIe MHOTOYTOIRHUKH (JlemMoBepcust)

1. Haiigure pauny orpeska MN M KOOPAUHATBI €r0 CEPEAMHBI, €CJIU
M (—4; 3) u N (6; -5).

2 CocraBbTe ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, IEHTP KOTOPOH HAXOJUTCS B TOYKE
F (3; —=2) n koropas npoxoaut yepe3 Touky N (5; —9).

3. Haiiainre xoopaunarel Bepmuubl C mapawrenorpamma ABCD, ecan
A (-3;3), B (-1;4), D (8; 1).

4. CocraBbTe ypaBHEHME NPSAMOM, mpoxojsmeil yepe3 Touku D (3; —4) u
B (5; 8).

5. Haiiinre KoopAMHATHI TOUYKM, IPUHAIEKANEH OcH abCcIuce U paBHOY/AA-
aéunoit ot touek D (1; 10) u K (7; 8).

6. CocTaBbTe ypaBHEHHUE NPSIMOI, KOTOpas MapauleJbHa NPsAMOi iy = —6x — 1

U IIPOXOJUT YepPe3 LEHTP OKpyKHOCTH X2 + y? —4x + 6y + 5 = 0.

Ne 3ananus 1 2 3 4 5 6 Hroro
bamier 2 3 3 4 4 4 20
Kpurepuii onieHuBaHUS:
«5» - 18-20 Gamos, «3» - 8-13 OayutoB

«4» - 14-17 6annos, «2» - 0-7 6amnos
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